
za kg. V teku treh ali štirih tednov so 
to ceno prekupci in trgovci znižali na 
60 par za kg. Ko so pri tej nizki ceni 
kmetje začeli tarnati, da je le prenizka, 
se jim je zagrozilo: »Čez teden dni bo
ste morali dati vaš krompir za 50 par.« 
Kmetje so tem nakanam zaenkrat pre
križali račun. Vsi so se kakor en moi 
temu odločno uprli in izjavili, da za to 
ceno ne dajo svojega težko in z žulja
vimi rokami pridelanega krompirja. In 
res, uspeh ni izostal. Že takoj drugI 
dan se je dvignila cena krompirju na 
75 par in danes že plačujejo nekateri 
trgovci 1 Din. 

Naš kmet ne pretirava cene svojih 
pridelkov, to pravico pa ima in jo mo
ra imeti, da dobi za svoje pridelke «»no, 
kar mu gre. Pridelava krompirja stane 
danes kmeta najmanj 75 par za kg. 
Mislim, da je popolnoma upiravičeno, 
da zahteva, da zasluži pri 1 kg pride
lanega krompirja vsaj 25 par. 

Je pa krompir danes tisti kmetijski 
pridelek v naši državi, pri katerem ni 
nadprodukcije. Ravno tako pa se tudi 
ni treba bati konkurence od zunaj, ker 
je naš krompir zaščiten z uvozno cari
no, tako da je pri ceni 1 Din za 1 kg 
dosti cenejši, kakor pa tuji uvoženi 
krompir. 

Končno pripominjam, da je treba sJi
cijo, ki je prišla naravnost od obupa
nih in že napol obubožanih kmetoval
cev prav toplo pozdraviti. Dolžnost nas 
vseh je, da jo tudi z vsemi našimi mo
čmi podpremo. Zavedati se namreč mo
ramo, če bomo rešili kmeta iz današ
njega težkega položaja, bomo s tem 
rešili tudi našo lastno eksistenco in 
gospodarski obstoj in napredek našega 
ljudstva. 

Kmetovalcem iz ostalih krajev bi bi
lo priporočati, da posnemajo v tem ozi« 
ru svoje sotrpine s ptujskega polja. 

m&m se kmetic zarn
fofflo • • • 

(Dopis s ptujskega polja.) 
Da, tako je prav! Tako, kakor so sto

rili naši kmetje s širnega ptujskega 
polja. Zbrali so se, da skušajo sami re
šiti svoj težek položaj. Spoznali so, da 
ne pomaga samo tarnati in jadikovati, 
temveč, da je predvsem treba dela. 

Skrb za obstoj slovenske kmetije, 
skrb, kako bodo plačevali davke, de
lavce, kako za zimo oblekli in obuli 
svojo družino, ta skrb jih je prignala 
v nedeljo 6. septembra v prijazne Cir
kovce, da se pogovorijo med seboj, kaj 
storiti v lastno gospodarsko obrambo. 

Nad 300 kmetov se je zbralo, ki so 
po temeljiti in vsestranski razpravi 
sklenili, da si ustanovijo zadrugo, ki 
jim bo najboljša pomočnica v sedanjih 
težavah. 

Ali bo zadruga za to res sposobna? 
Ako bodo kmetje ostali vnaprej tako 
složni, kakor so to pokazali do sedaj, 
ako se bodo zavedali, da za dano korist 
zadruga od svojih članov tir j a dolžno
sti, potem: da! Ako pa bodo nesložni 
in se posamezniki dali voditi od sebič
nosti, potem jim tudi zadruga ne bo 
mogla dosti pomagati. 

V pojasnilo, kako more kmeta samo 
sloga rešiti, naj služi sledeči primer: 
V početku letošnje sezone v prodaji 
krompirja, je bila cena krompirju 1 Din 


